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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района
за 2019 год
Во исполнение постановления администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 года № 82 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2019 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции - Отчеты, обзоры, статистическая информация по вопросам противодействия коррупции».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от                   29 августа 2018 года № 83 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2019 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         50 нормативных правовых актов. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 27 нормативных правовых актов. 8 нормативных правовых актов, включенных в план Мониторинга соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.

Согласно Федеральному закону от 27 декабря 2018 года № 528-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 2 части 2 статьи 22 Федерального закона "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации" в связи с реорганизацией государственного управления в сфере миграции и в сфере внутренних дел" постановление администрации  Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 24 декабря 2015 года № 229 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан» приведено в соответствие с действующим законодательством (постановление от 28 марта 2019 года № 41).
Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:

В связи с изменениями в Федеральный закон от 27 июля 2010 года                      № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и в постановление Правительства Российской Федерации от 16 мая              2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг» в новой редакции утверждены следующие постановления администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района:
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 1 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Внесение изменений в учетные данные граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 2 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 3 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 4 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 5 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 6 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 7 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 8 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договоров социального найма муниципальных жилых помещений»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 9 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справок об иждивении, справок о составе семьи и справок с места жительства умершего»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 10 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 11 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписки из лицевого счета жилого помещения»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 12 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 января 2019 года № 17 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Передача бесплатно в собственность граждан Российской Федерации на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 января 2019 года № 18 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 января 2019 года № 19 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 30 января 2019 года № 20 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 5 февраля 2019 года № 22 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов»

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 31 мая 2019 года № 68 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»

- постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 31 мая 2019 года № 69 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования»

- постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 31 мая 2019 года № 70 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий»
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 22 октября 2019 года № 141 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района»

Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района                      от 29 августа 2018 года № 83 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2019 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приведены в соответствие действующему законодательству следующие постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района:

от 14 мая 2018 года № 31 «Об утверждении порядка уведомления муниципальными служащими администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений»( постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 19 июля 2019 года № 92)
от 14 января 2019 года № 3 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги»(постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 марта 2019 года № 40);
от 14 марта 2016 года № 39 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Гирейского городского поселения Гулькевичского района, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»(постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 января 2019 года № 16);
от 24 декабря 2015 года № 229 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района»(постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 марта 2019 года № 41).
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
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