Бруцеллёз  животных – это опасно!


В последнее время очень серьезно заявляет о себе бруцеллез. 


Бруцеллез — хроническая инфекционная болезнь животных и человека. Это одно из сложных инфекционных болезней, потому что в большинстве случаев протекает без видимых клинических признаков, в то время как больные животные являются источником инфекции, выделяя возбудителя во внешнюю среду с молоком и мясом.



В Краснодарском крае в 2021 году бруцеллез зарегистрирован Калининском, Мостовском и Лабинском районах.

Основными причинами, способствующими возникновению и распространению заболевания является несанкционированное движение поголовья, передвижение животных без ветеринарных сопроводительных документов, проведение естественной случки животных быками неизвестного происхождения, не полное исследование животных, так как владельцы не всегда предоставляют своих животных на ветеринарные обработки, совместный выпас больных и здоровых, подворный убой животных и др.


- при наличии или приобретении животных производить их регистрацию в ветеринарном учреждении, получать регистрационный номер в форме бирки и следить за его сохранностью;

- покупку, продажу, сдачу на убой, выгон, размещение на пастбище и все другие перемещения и перегруппировки животных, реализацию животноводческой продукции проводить только с ведома и разрешения ветеринарной службы;

- оборудовать необходимые объекты ветеринарного назначения. Соблюдать меры предосторожности при заготовке кормов с целью  исключения их инфицирования;

- карантинировать в течение 30 дней вновь поступивших животных для проведения ветеринарных исследований и обработок; 


- обеспечивать своевременное информирование ветеринарной службы о всех случаях заболевания с подозрением на бруцеллез (аборты, рождение нежизнеспособного молодняка и др.);

- предъявлять по требованию ветеринарных специалистов все необходимые сведения о приобретении животных и создавать условия для проведения их осмотра, исследований и обработок;

- соблюдать зоогигиенические и ветеринарные требования при перевозках, размещении, содержании и кормлении животных и строительстве объектов животноводства.

