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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района
за 2020 год
Правотворческая деятельность органов местного самоуправления – это основная часть процесса создания механизма правового регулирования. Нормативный правовой акт оказывает свое регулирующее воздействие на общественные отношения в динамично развивающейся социальной действительности, и это воздействие не абсолютно устойчивое и равномерное,  а постоянно меняющееся. Поэтому осуществление правотворческой деятельности невозможно без комплексного анализа действующего законодательства и практики его применения, сведения в слаженную, четко функционирующую систему разрозненных действий субъектов правотворческой и правоприменительной деятельности.

Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.

Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов.
Во исполнение постановления администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 года № 82 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2020 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции - Отчеты, обзоры, статистическая информация по вопросам противодействия коррупции».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от                   19 августа 2019 года № 104 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2020 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         30 нормативных правовых актов. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 20 нормативных правовых актов. 5 нормативных правовых актов, включенных в план Мониторинга соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.

1. Нормативного правового акта, регламентирующего работу с обращениями граждан:

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 24 декабря 2015 года № 229 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» (в редакции от 28 марта 2019 года № 41) приведено в соответствие с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 4 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов» приведено в соответствие с действующим законодательством.

В целях реализации полномочий администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, установленных Федеральным и краевым законодательством, разрабатывались новые нормативные акты.

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ             «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 августа 2011 года № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» утверждено постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 2 июня 2020 г. № 33 «Об утверждении объема сведений об объектах учета реестра муниципальной собственности Гирейского городского поселения Гулькевичского района, подлежащих размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В соответствии с пунктом 49 Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11 марта 2010 года № 138, пунктом 40.5 Федеральных авиационных правил «Организация планирования использования воздушного пространства Российской Федерации», утвержденных приказом Минтранса России от 16 января 2012 года № 6 утверждено постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 10 июня 2020 г. № 41 «Об утверждении Положения о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, беспилотных воздушных судов, подъемов привязных аэростатов над населенными пунктами Гирейского городского поселения Гулькевичского района, посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов Гирейского городского поселения Гулькевичского района площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации».

В соответствии с Законом Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» утверждено постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 августа 2020 г. № 54 «Об утверждении Порядка осуществления профессиональной служебной деятельности в дистанционном формате муниципальными служащими администрации Гирейского городского поселения

Гулькевичского района».

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» утверждено постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 августа 2020 г. № 55 «Об утверждении Порядка осуществления от имени муниципального образования Гирейское городское поселение Гулькевичского района полномочий учредителя организации или управления, находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале)».

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» утверждено постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 августа 2020 г. № 56 «Об утверждении Положения о дисциплинарных взысканиях за коррупционные правонарушения и порядке их применения к муниципальным служащим администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района».

В целях реализации Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае» утверждено постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 18 сентября 2020 г. № 69 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района проводится с целью устранения недостатков в нормотворческой и правоприменительной деятельности администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, внесения предложений о необходимости принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, о мерах по повышению эффективности правоприменения, о мерах по повышению эффективности противодействия коррупции.

Проведенный анализ изменений действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края показал, что в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (вступившими в силу 1 января 2021 г.) и другими изменениями законодательства необходимо привести в соответствие административные регламенты, предоставления муниципальных услуг.

Необходимо продолжить работу по разработке недостающих административных регламентов предоставления муниципальных услуг администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района в целях детальной регламентации деятельности органа местного самоуправления, обеспечения открытости деятельности, противодействия коррупции, снижения коррупциогенных факторов, оптимизации деятельности органа местного самоуправления, повышения ее эффективности.

В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.

Настоящий доклад о результатах мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района подготовлен правовым управлением администрации в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, утвержденным администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 года № 82 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2020 год, утвержденного постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 19 августа 2019 года № 104.
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