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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района
за 2021 год
Правотворческая деятельность органов местного самоуправления – это основная часть процесса создания механизма правового регулирования. Нормативный правовой акт оказывает свое регулирующее воздействие на общественные отношения в динамично развивающейся социальной действительности, и это воздействие не абсолютно устойчивое и равномерное,  а постоянно меняющееся. Поэтому осуществление правотворческой деятельности невозможно без комплексного анализа действующего законодательства и практики его применения, сведения в слаженную, четко функционирующую систему разрозненных действий субъектов правотворческой и правоприменительной деятельности.

Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.

Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов.
Во исполнение постановления администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 года № 82 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2021 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте Гирейского городского поселения Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции – Мониторинг правоприменеия нормативных правовых актов».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от                   20 августа 2020 года № 51 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2021 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         30 нормативных правовых актов. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

На основании проведения текущего Мониторинга (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) приведены в соответствие с действующим законодательством или утратили силу следующие нормативные правовые акты:
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 г. № 10 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка» приведено в соответствие с действующим законодательством (постановление от 1 апреля 2021 года № 23);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 марта 2016 г. № 39 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Гирейского городского поселения Гулькевичского района, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (постановление от 3 декабря 2021 года № 87);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 года № 11 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписки из лицевого счета жилого помещения»  признано утратившим силу постановлением от 22 сентября 2021 года № 59.
Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 10 июля 2020 г. № 41 «Об утверждении Положения о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, беспилотных воздушных судов, подъемов привязных аэростатов над населенными пунктами Гирейского городского поселения Гулькевичского района, посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов Гирейского городского поселения Гулькевичского района площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации» приведено в соответствие с действующим законодательством (постановление от 15 декабря 2021 года № 94);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 18 сентября 2020 года № 69 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» приведено в соответствие с Федеральными законами от  22 октября 2020 г. 439-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации», от 22 декабря 2020 г. 440-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», так как понятие «член Совета Федерации» заменены понятием «сенатор Российской Федерации».
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 августа 2020 г. № 54 « Об утверждении Порядка осуществления профессиональной служебной деятельности в дистанционном формате муниципальными служащими администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» признано утратившим силу постановлением от 27 сентября 2021 года № 65, в связи с приведением правового акта администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района в соответствие со статьей 16.2 Закона Краснодарского края от 8 июня 2007 г. № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае»
В целях реализации полномочий администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, установленных Федеральным и краевым законодательством, разрабатывались новые нормативные акты.

В соответствии с пунктами 3.6-2 и 3.6-3 Указа Президента Российской Федерации от 15 июня 1992 г. 632 «О мерах по реализации Закона Российской Федерации «О реабилитации репрессированных народов» в отношении казачества», руководствуясь Приказом Федерального агентства по делам национальностей от 6 апреля 2020 г. 45 «Об утверждении Типового положения о согласовании и утверждении уставов казачьих обществ», письмом заместителя руководителя департамента по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью Краснодарского края от 1 октября 2020 г. 55-01-14-3150/20 «О реализации пунктов 3.6-2 и 3.6-3 Указа Президента Российской Федерации от 15 июня 1992 г. 632» разработано и утверждено положение о согласовании и утверждении уставов казачьих обществ на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района (постановление от 14 января 2021 г. 1);
В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Краснодарского края от 26 декабря 2014 г. № 3085-КЗ «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района 16 июня 2021 года                                       № 39 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»;
Во исполнение Федерального закона от 5 апреля 2013 г. 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 20 сентября 2014 г. 963 «Об осуществлении банковского сопровождения контрактов» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 15 июля 2021 г. 48 «Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд Гирейского городского поселения Гулькевичского района»;
В соответствии с частью 5 статьи 2 Федерального закона от 31 июля 2020 г. 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 16 июля 2021 г. 49 «Об утверждении Порядка установления и оценки применения устанавливаемых нормативными правовыми актами обязательных требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля»; 
В целях проведения осмотра зданий, сооружений и оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района, руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и пунктом 11 статьи 55.24 Градостроительного кодекса Российской Федерации принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 16 августа 2021 года № 53 «Об утверждении Порядка проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района»;

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», с целью повышения эффективности обеспечения соблюдения муниципальными служащими администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района запретов, ограничений, обязательств и требований к служебному поведению, формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведениюЮ принято постановление от 21 октября 2021 года № 72 «Об утверждении Порядка работы телефона доверия (горячей линии) по вопросам противодействия коррупции,а также специальных ящиков (ящиков доверия) для письменных обращений граждан и организаций по фактам совершения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы, коррупционных и иных правонарушений»;
В целях приведения правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 г. 613 «Вопросы противодействия коррупции» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 21 октября 2021 г. 73 «Об утверждении Положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений Гирейского городского поселения Гулькевичского района, подведомственных администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, и членов их семей на сайте Гирейского городского поселения Гулькевичского района в телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования».
В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 13 декабря 2021 года № 89 «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Гирейского городского поселения Гулькевичского района, включая подведомственные казенные учреждения»;
Во исполнение части 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 г. № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 13 декабря 2021 года № 90 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым администрацией Гирейского городского поселения Гулькевичского района и подведомственными ей казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района проводится с целью устранения недостатков в нормотворческой и правоприменительной деятельности администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, внесения предложений о необходимости принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, о мерах по повышению эффективности правоприменения, о мерах по повышению эффективности противодействия коррупции.

Проведенный анализ изменений действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края показал, что в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 г. 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», принятием постановления Правительства Российской Федерации от 20 июля 2021 г. 1228 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации», необходимо все административные регламенты предоставления муниципальных услуг привести в соответствие с вышеперечисленными нормативными правовыми актами, в целях детальной регламентации деятельности органа местного самоуправления, обеспечения открытости противодействия коррупциогенных факторов, оптимизации деятельности органа местного самоуправления, повышения ее эффективности. деятельности, коррупции, снижения

Также, с 1 июля 2021 г. вступил в силу в Федеральный закон от 31 июля 2020 г. 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». В соответствии с пунктом 4 части 2 статьи 3 указанного закона, администрацией Гирейского городского поселения Гулькевичского района разработаны и приняты положения о соответствующих видах муниципального контроля. В связи с чем, административные регламенты по исполнению муниципальных функций подлежат признанию утратившими силу.

В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решении и действий8 (бездействий) администрации.

Настоящий доклад о результатах мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района подготовлен ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, утвержденным администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 года № 82 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2021 год, утвержденного постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 20 августа 2020 года № 51.
