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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района
за 2022 год
Правотворческая деятельность органов местного самоуправления – это основная часть процесса создания механизма правового регулирования. Нормативный правовой акт оказывает свое регулирующее воздействие на общественные отношения в динамично развивающейся социальной действительности, и это воздействие не абсолютно устойчивое и равномерное,  а постоянно меняющееся. Поэтому осуществление правотворческой деятельности невозможно без комплексного анализа действующего законодательства и практики его применения, сведения в слаженную, четко функционирующую систему разрозненных действий субъектов правотворческой и правоприменительной деятельности.

Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.

Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов.
Во исполнение постановления администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 года № 82 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2022 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте Гирейского городского поселения Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции – Мониторинг правоприменеия нормативных правовых актов».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от                   26 августа 2021 года № 55 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2022 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         27 нормативных правовых актов. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

На основании проведения текущего Мониторинга (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) приведены в соответствие с действующим законодательством или утратили силу следующие нормативные правовые акты:
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 18 января 2017 г. № 9 «Об утверждении положения по формированию и подготовке кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» приведено в соответствие с действующим законодательством (постановление от 19 апреля 2022 года № 34);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 г. № 6 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма» (постановление от 16 ноября 2022 года № 130);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 г. № 8 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договоров социального найма муниципальных жилых помещений» (постановление от 16 ноября 2022 года № 131);

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 г. № 2 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма» (постановление от 16 ноября 2022 года № 132);

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 г. № 12 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности» признано утратившим силу постановлением от 14 апреля 2022 года № 28;
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 15 октября 2018 г. № 101 «Об утверждении порядков разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг администрацией Гирейского городского поселения Гулькевичского района, проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» признано утратившим силу постановлением от 19 апреля 2022 года № 33;
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 3 августа 2016 г. № 147 «Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Гирейского городского поселения Гулькевичского района и о ее списании (восстановлении) администрируемых по коду 992 администратором доходов Гирейским городским поселением Гулькевичского района» признано утратившим силу постановлением от 17 июня 2022 года № 55;
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 22 октября 2019 года № 141 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района» признано утратившим силу постановлением от 19 августа 2022 года № 112;
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 18 сентября 2020 г. № 69 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» признано утратившим силу постановлением от 7 июля 2022 года № 79.

Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 19 апреля 2022 г. № 33 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг администрацией Гирейского городского поселения Гулькевичского района» приведено в соответствие с действующим законодательством (постановление от 7 июля 2022 года № 77);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 7 июля 2022 года № 79 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» приведено в соответствие с федеральными законами от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае» (постановление от 5 декабря 2022 г. № 154).
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 19 августа 2022 года № 114 «Об утверждении Положения о порядке и условиях возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района», приведено в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 года № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» (постановление от 5 декабря 2022 г. № 155);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 19 августа 2022 года № 115 «Об утверждении Положения о порядке и условиях возмещения расходов, связанных со служебными командировками руководителей и работников муниципальных учреждений Гирейского городского поселения Гулькевичского района» приведено в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 года № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» (постановление от 5 декабря 2022 г. № 156).

В целях реализации полномочий администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, установленных Федеральным и краевым законодательством, разрабатывались новые нормативные акты.

В соответствии с Федеральным законом от 14 марта 1995 г. № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Законом Краснодарского края от 31 декабря 2003 г. № 656-КЗ «Об особо охраняемых природных территориях Краснодарского края» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района 12 января 2022 года                                       № 3 «О создании особо охраняемой природной территории местного значения и утверждении Положения об особо охраняемой природной территории местного значения на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района - природной рекреационной зоны «Парк «Сахарный»;
В целях реализации статьи 100 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 3 марта 2022 г. № 18 «Об утверждении Регламента осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Гирейского городского поселения Гулькевичского района в отношении подведомственных администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района заказчиков»;
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2018 г. № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 21 июня 2022 г. 58 «Об утверждении Порядка согласования создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района»; 
В соответствии с пунктом 5 статьи 10 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»  принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 7 июля 2022 года № 78 «Об утверждении Порядка участия представителей Гирейского городского поселения Гулькевичского района в органах управления автономной некоммерческой организации»;

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» принято постановление от 19 августа 2022 года № 113 «Об утверждении Порядка взаимодействия администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, муниципальных учреждений и унитарных предприятий муниципального образования Гулькевичский район, операторов связи, инфраструктурных операторов при размещении опор двойного назначения на месте опор, находящихся в муниципальной собственности (в том числе обремененных правами третьих лиц), в целях установки и эксплуатации оборудования связи»;
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальных услуг для населения принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 20 декабря 2022 г. 162 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о налогах и сборах».
В целях поддержки арендаторов муниципального имущества (в том числе земельных участков), призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» (далее – Указ Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647) или проходящих военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской и военной службе» (далее – Федеральный закон), либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 15 октября 2022 года № 3046-р «О предоставлении отсрочки уплаты арендной платы либо возможности расторжения договоров аренды федерального имущества, составляющего государственную казну Российской Федерации, без применения штрафных санкций физическим лицам, в том числе ИП или являющимся учредителем и руководителем юридического лица, призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ либо заключившим контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ, на период прохождения военной службы (оказания добровольного содействия)» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 декабря 2022 года № 164 «О предоставлении отсрочки уплаты арендной платы либо возможности расторжения договоров аренды муниципального имущества (в том числе земельных участков), находящегося в муниципальной собственности Гирейского городского поселения Гулькевичского района, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района, без применения штрафных санкций арендаторам, призванным на военную службу по мобилизации».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района проводится с целью устранения недостатков в нормотворческой и правоприменительной деятельности администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, внесения предложений о необходимости принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, о мерах по повышению эффективности правоприменения, о мерах по повышению эффективности противодействия коррупции.

Проведенный анализ изменений действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края показал, что в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 г. 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», принятием постановления Правительства Российской Федерации от 20 июля 2021 г. 1228 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации», необходимо все административные регламенты предоставления муниципальных услуг привести в соответствие с вышеперечисленными нормативными правовыми актами, в целях детальной регламентации деятельности органа местного самоуправления, обеспечения открытости противодействия коррупциогенных факторов, оптимизации деятельности органа местного самоуправления, повышения ее эффективности.

В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решении и действий8 (бездействий) администрации.

Настоящий доклад о результатах мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района подготовлен ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, утвержденным администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 года № 82 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2021 год, утвержденного постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 26 августа 2021 года № 55.
