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Главе муниципального образования

Гулькевичский район

Шишикину А.А.
О направлении пояснительной 

записки по обращениям граждан 

за 1 полугодие 2023 года
Уважаемый Александр Александрович!
Администрация Гирейского городского поселения Гулькевичского района в пределах своей компетенции обеспечивает рассмотрение обращений граждан, принятие по ним решений и направление ответа заявителю в установленный законом срок.
Рассмотрение данных обращений осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 г. № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права на обращение в Краснодарском крае», постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 7 июля 2022 г. № 79 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района».


За первое полугодие 2023 года в администрацию Гирейского городского поселения Гулькевичского района поступило 51 письменных обращений граждан, проживающих на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района. В установленные законодательством сроки завершено рассмотрение 42 обращений, а именно: 6 обращений поддержано, меры приняты, по 36 обращениям даны соответствующие разъяснения и необходимая информация, 5 обращений рассмотрено с выездом на место, 9 обращений находятся в работе.
Все обращения граждан не остались без внимания, рассматривались на приеме главой поселения или специалистами администрации. Письменные и устные обращения граждан в основном затрагивали вопросы социально-экономического характера, оказания помощи, ЖКХ. Обращения граждан с просьбой привести в порядок дорогу на новом кладбище, установить светильники уличного освещения, предоставления твердого топлива, грейдирования улиц в пгт. Гирей поддержаны, меры приняты. 
За первое полугодие 2023 года в администрацию Гирейского городского поселения Гулькевичского района поступило 2 коллективных обращения о незаконном разведении свиней в садоводческом товариществе и о грейдировании улиц в западной части пгт. Гирей. По данным обращениям специалистами администрации совместно со специалистами администрации и организаций района проводились встречи с заявителями, разъяснялись существующие санитарные нормы, нормы земельного законодательства, правила обращения с животными, правила благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района. 
За отчетный период сроки рассмотрения обращений граждан не нарушались.
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