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ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района
за 2023 год
Правотворческая деятельность органов местного самоуправления – это основная часть процесса создания механизма правового регулирования. Нормативный правовой акт оказывает свое регулирующее воздействие на общественные отношения в динамично развивающейся социальной действительности, и это воздействие не абсолютно устойчивое и равномерное,  а постоянно меняющееся. Поэтому осуществление правотворческой деятельности невозможно без комплексного анализа действующего законодательства и практики его применения, сведения в слаженную, четко функционирующую систему разрозненных действий субъектов правотворческой и правоприменительной деятельности.

Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.

Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов.
Во исполнение постановления администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 г. № 82 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 г. № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 г. № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 г. № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2023 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте Гирейского городского поселения Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции – Мониторинг правоприменеия нормативных правовых актов».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от                   28 июля 2022 г. № 110 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2023 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         16 нормативных правовых актов. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

На основании проведения текущего Мониторинга (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) приведены в соответствие с действующим законодательством или утратили силу следующие нормативные правовые акты:
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 17 июня 2016 г. № 111 «Об утверждении Положения о топонимической комиссии Гирейского городского поселения Гулькевичского района» (постановление от 9 марта 2023 г. № 22);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 г. № 1 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Внесение изменений в учетные данные граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях» приведено в соответствие с действующим законодательством (постановление от 4 апреля 2023 года № 31);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 16 июня 2017 г. № 134 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» признано утратившим силу постановлением от 13 апреля 2023 г.                      № 39;

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 г. № 5 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» (постановление от 25 июля 2023 г. № 65);

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 января 2019 г. № 7 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» (постановление от 17 августа 2023 г. № 75);

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 14 декабря 2018 г. № 143 «О предоставлении права на размещение нестационарных торговых объектов на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района» (постановление от 25 октября 2023 г. № 107);
постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 13 декабря 2021 г. № 90 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым администрацией Гирейского городского поселения Гулькевичского района и подведомственными ей казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (постановление от 28 ноября 2023 г. № 123;

Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:

постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 декабря 2022 г. № 164 «О предоставлении отсрочки уплаты арендной платы либо возможности расторжения договоров аренды муниципального имущества (в том числе земельных участков), находящегося в муниципальной собственности Гирейского городского поселения Гулькевичского района, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района, без применения штрафных санкций арендаторам, призванным на военную службу по мобилизации» приведено в соответствие с действующим законодательством (постановление от 25 июля 2023 г. № 64);

В целях регулирования вопросов в сфере благоустройства территории  Гирейского городского поселения Гулькевичского района в части содержания домашних животных и повышения комфортности условий проживания граждан, в соответствии со статьей 8 Федерального закона Российской Федерации от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 13 апреля 2023 г. № 38 «Об определении мест для выгула домашних животных на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района»;

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 29 декабря 2017 г. № 479-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг в части закрепления возможности предоставления в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг нескольких государственных (муниципальных) услуг посредством подачи заявителем единого заявления» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 2 мая 2023 г. 42 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»; 

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 8 августа 2012 года № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 1 августа 2023 г. № 69 «Об утверждении Порядка подачи и рассмотрения обращений потребителей по вопросам надежности теплоснабжения на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района»;

В соответствии со статьей 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 года № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» принято постановление от 1 августа 2023 г. № 70 «Об утверждении Положения о работе конкурсной комиссии по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами, расположенными на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района»;
В соответствии с Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 1 августа 2023 г. 72 «Об утверждении Порядка установления и использования полос отвода автомобильных дорог местного значения Гирейского городского поселения Гулькевичского района».
В целях предотвращения самовольной установки нестационарных объектов движимого имущества на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района, в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 26 октября 2023 г. № 112 «Об утверждении порядка демонтажа (переноса) самовольно установленных нестационарных торговых объектов на территории Гирейского городского поселения Гулькевичского района».
В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 ноября 2023 г. № 124 Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Гирейского городского поселения Гулькевичского района, включая подведомственные казенные учреждения»;

В соответствии со статьей 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации принято постановление администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 5 декабря 2023 г. № 145 Об утверждении Порядка принятия решений о заключении муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд Гирейского городского поселения Гулькевичского района на срок, превышающий срок действия утверждённых лимитов бюджетных обязательств».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района проводится с целью устранения недостатков в нормотворческой и правоприменительной деятельности администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, внесения предложений о необходимости принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, о мерах по повышению эффективности правоприменения, о мерах по повышению эффективности противодействия коррупции.

Проведенный анализ изменений действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края показал, что в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 г. 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», принятием постановления Правительства Российской Федерации от 20 июля 2021 г. 1228 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации», необходимо все административные регламенты предоставления муниципальных услуг привести в соответствие с вышеперечисленными нормативными правовыми актами, в целях детальной регламентации деятельности органа местного самоуправления, обеспечения открытости противодействия коррупциогенных факторов, оптимизации деятельности органа местного самоуправления, повышения ее эффективности.

В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решении и действий    (бездействий) администрации.

Настоящий доклад о результатах мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района подготовлен ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района, утвержденным администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 29 июля 2014 г. № 82 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района на 2023 год, утвержденного постановлением администрации Гирейского городского поселения Гулькевичского района от 28 июля 2022 г. № 110.
